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Το 2020 μια γλυκιά έμπνευση ήρθε για να μας ξεσηκώσει, να δημιουργήσουμε έναν χώρο όπου η 
φαντασία και η αγάπη μας για την σοκολάτα και το γλυκό θα έβρισκαν καταφύγιο.

Οι συνταγές και τα μυστικά που πέρασαν από γενιά σε γενιά, σε συνδυασμό με το μεράκι και την 
αγάπη μας για την γλυκιά τέχνη, προσδίδουν ένα αποτέλεσμα μοναδικό.

Στο πλήρες εξοπλισμένο και οργανωμένο εργαστήριο μας, ξετυλίγουμε απλόχερα το ταλέντο και 
την τεχνογνωσία μας, παράγοντας μοναδικές δημιουργίες που θα σας ταξιδέψουν στον παράδεισο 

του γλυκού και όχι μόνο, πάντα με οδηγό τις συμβουλές και τις συνταγές από την κυρία Ανατολή.

Η ποιότητα και η ασφάλεια είναι πάντα κορυφαίες προτεραιότητες για εμάς. Για αυτό λοιπόν 
εφαρμόζουμε Σύστημα Διαχείρισης για την Ασφάλεια Τροφίμων σύμφωνα με το πρότυπο EN ISO 
22000:2018. Δεσμευόμαστε με αυτόν τον τρόπο για την ποιότητα και την υγιεινή των προϊόντων 

μας καθώς και για συνεχή βελτίωση. Οι πιστοποιήσεις μας παρέχουν στους πελάτες τη 
διαβεβαίωση ότι τα προϊόντα που αγοράζουν πληρούν τα υψηλότερα πρότυπα ποιότητας και 

έχουν ελεγχθεί για ασφάλεια, αξιοπιστία και απόδοση.

προϊόντων και οι 10 από αυτούς απευθύνονται στην μικρή λιανική. Βάση του πλάνου που 
μας κατά 50% με 



Production capacity
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Products

Η γκάμα των προϊόντων μας ανέρχεται σε 40 κωδικούς χύμα και συσκευασμένων 
προϊόντων και οι 10 από αυτούς απευθύνονται στην μικρή λιανική. Βάση του πλάνου που 

έχουμε θέσει, μέχρι το τέλος του 2024 θα έχουμε αυξήσει το κωδικολόγιο μας κατά 50% με 
προϊόντα στις κατηγορίες food service & retail.
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Έπειτα από επένδυση που πραγματοποιήσαμε το 2023, εμπλουτίσαμε το τμήμα 
παραγωγής  και συσκευασίας καθώς εντάξαμε μια νέα γραμμή συσκευασίας με δυνατότητα 

στα 29.000 τεμάχια ημερησίως. Έτσι η παραγωγική μας δυνατότητα ανέρχεται πλέον σε 
τουλάχιστον 15 τόνους μηνιαίως.

Production capacity

29.000
τεμάχια/ημέρα

15.000
κιλά/μήνα
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Με αυτόν τον τρόπο καλύπτουμε 500 σημεία πώλησης στην Ελλάδα και βάζουμε γερές 
βάσεις για να αναπτύξουμε το δίκτυο μας όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό.

500+
Σημεία 

πώλησης

Points of sale



Thank you!

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το site μας

WWW.ANATOLLI.GR
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